

蒸湘区中粮路与西合路丁字路口:

交通信号灯预计 8 月底“上岗”

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 7月28日,记者从市公安局交警支队获悉,为响应市民呼声,蒸湘区中粮路与西合路丁字路口将增设交通信号灯,目前正在施工中,本批信号灯预计在8月底“上岗”。

有市民反映,西合路连通衡州大道、解放大道、船山大道等主次干道,对完善城市道路网络结构、缓解交通压力、改善旧城面貌等具有重要意义,但随着中粮路拉通后,西合路与中粮路丁字路口日益拥堵,

且周边居民及学生较多,过马路存在安全隐患。

为响应市民呼声,市公安局交警支队相关部门到现场进行了勘察,并对车流量的数据进行了分析,发现该丁字路口车流已经达到了安装交通信号灯的标准。目前,本批交通信号灯正在进行施工,预计在8月底投入使用。

记者在施工现场看到,该丁字路口多个方向的信号灯基础设施已经完成立杆。据悉,待信号灯完成安装后,交警部门还会针对道路车流情况进行优化,让路口最大程度保持畅通,减少车辆拥堵和事故的发生。



路口信号灯基础设施已经完成立杆。

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市公交集团了解到,蒸湘北路立新路至蒸水南路路段,因部分公交站点离红绿灯较近,影响车辆出站通行,存在安全隐患,为保障公交出行安全,将合并蒸湘北路立新路至蒸水南路路段的2处公交站点,合并之后,该路段原有的4处公交站点减至2处。

根据市政府城市办《关于合并蒸

蒸湘北路立新路至蒸水南路路段公交站点有变

4 处公交站点减至 2 处

湘北路立新路至蒸水南路路段两个公交车站的批复函,将市公路局站与易赖街站两站合并为一站,将拆除蒸湘北路易赖街双向各一处公交站点,北往南方

向市公路局站点维持不变,南往北方两市公路局站点已取消,将在南往北老海关处新建一公交站点,因此,调整之后,蒸湘北路立新路至蒸水南路仅2处

公交站点。为了保障市民就近安全乘车,市公交集团已在沿途各公交站点张贴了温馨提示,市民应根据站点调整情况,选择就近候车出行。

市运会射击(飞碟)项目开赛

■文/图 敖文景 张志伟
实习生 王皓永 周继晋



本报讯 7月28日9点,衡阳市第十一届运动会射击(飞碟)项目比赛在梦东方飞碟场内正式拉开帷幕。靶场内,运动员们屏住呼吸,待裁判员将碟靶飞出后,在几秒内迅速瞄准并击发,碟靶随之应声破裂,整套动作一气呵成。

据了解,此次比赛从7月28日开始,将持续到30日,共有19位运动员参赛。比赛项目分为男女飞碟双向、男女飞碟多向、男女飞碟混合多向正前方三个项目。比赛分为甲乙两组,其中甲组射击75个靶,乙组射击50个靶,两组以最终成绩进行排名。



擦亮“回雁家园”家庭教育工作品牌

市妇联今年将开展公益巡讲 272 场

■本报记者 唐海强

本报讯 今年以来,衡阳市妇联通过资源整合、项目化运作,擦亮“回雁家园”家庭教育工作品牌,在全市大力开展丰富多彩的家庭教育系列活动,助力全市未成年人健康茁壮成长,促进全社会形成社会主义家庭文明新风尚。

7月21日,“回雁家园”家庭教育巡讲走进雁峰区纺织新村社区新时代文明实践站。巡讲老师讲解溺水的急救和防溺水的基本知识,呼吁家长在假期教导

孩子们增强安全防护意识。还组织学生与家长一起用快板的形式朗诵国学名篇家训,讲述家风故事,让在场的学生与家长在国学经典中汲取民族文化精神,树立良好的道德品质。随后,巡讲老师与家长共同讨论家庭教育中的亲子沟通、情绪管理等内容。

近年来,市妇联高度重视未成年人思想道德建设工作,大力打造全市“回雁家园”家庭教育工作品牌,推广科学的家庭教育方法,开展好家庭好家风巡讲活动,为广大群众提供专业的家庭教育指

导服务。品牌创立以来,全市共开展1200余场家庭教育公益巡讲。今年,“回雁家园”家庭教育系列公益巡讲覆盖面更广,包括心理健康讲座、家风品格讲座、预防性侵讲座、亲子读书会、国学快板、亲子绘本阅读、防溺水知识讲座等,将举办272场。



情系环卫工 炎夏送清凉

市总工会走访慰问环卫一线职工



为环卫工人送上“清凉礼包”。

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 谭燕

本报讯 “炎夏酷暑,大家辛苦了!”7月28日,市总工会相关负责人一行来到蒸水南堤垃圾收集站旁的环卫工人休息室开展“夏送清凉”活动,走访慰问高温酷暑坚守岗位的一线环卫工人。

当日下午4时许,市总工会相关负责人一行深入蒸水南路,看望慰问了正在高温下辛苦作业的环卫工人,为他们送上装有牛奶、枸杞、菊花茶、毛巾及防暑降温药品的“清凉礼包”,感谢他们为了城市的洁净付出的艰辛劳动,再三叮嘱他们要注意防暑降温,合理调整高温天气作业时间,适当减少劳动强度。“炎热夏天,收到‘清凉礼包’,十分开心。”石鼓区环卫所清扫一队环卫工人李代国高兴地说,感谢市总工会对环卫工人的关心,将加倍努力工作,为进一步提升城区市容市貌、改善城市环境作出贡献。